
                                                                           
 

Datum: marec 2019 

 
OBVESTILO DELODAJALCEM  

glede roka za vložitev vloge, načina predložitve vloge in oddaje zahtevka 
 

 

PREDMET: POVRNITEV PRISPEVKOV DELODAJALCA ZA SOCIALNO VARNOST v skladu z Uredbo o 

dodeljevanju regionalnih državnih pomoči ter načinu uveljavljanja regionalne spodbude za 

zaposlovanje ter davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje 

 

Delodajalec vlogo za priznanje pravice do povrnitve plačanih prispevkov delodajalca vloži pri Zavodu 

RS za zaposlovanje – osebno v glavni pisarni pristojne območne službe Zavoda, v okviru katere je 

registriran sedež podjetja, ali po pošti. Vloga se nahaja na spletni strani Zavoda RS za zaposlovanje. 

Vloga mora biti vložena: 

- Enkratno: v 60-ih dneh po preteku drugega leta od sklenitve pogodbe o zaposlitvi z 

brezposelno osebo, in sicer za dvoletno obdobje zaposlitve osebe ali 

- V dveh delih: v 60-ih dneh po preteku prvega leta od sklenitve pogodbe o zaposlitvi z 

brezposelno osebo1 ter v 60-ih dneh po preteku drugega leta od sklenitve pogodbe o 

zaposlitvi. 

Navedenega 60-dnevnega roka se ne sme zamuditi. To bi pomenilo izgubo pravice do 

uveljavljanja povračila prispevkov delodajalca.  

 

Zavod RS za zaposlovanje bo izpolnjevanje pogojev delodajalca pred dodelitvijo pomoči preveril z 

vpogledom v uradne evidence. Zavod bo o vlogi odločil z odločbo, izdano v upravnem postopku.  

 

Po prejemu (pozitivne) odločbe Zavoda, mora delodajalec poslati zahtevek preko aplikacije UJPnet 

kot e-račun. Na e-računu, zaradi hitrejše obdelave podatkov, v polje »StevilkaDokumenta« (opis 

elementa »Številka referenčnega dokumenta«) v sklopu »Glava računa«, delodajalec navede številko 

odločbe, izdane s strani Zavoda. 

 

Zavod bo sredstva nakazal praviloma v 30 dneh od potrditve popolnega zahtevka na transakcijski 

račun delodajalca.  

 

                                                           
1 Če traja zaposlitev brezposelne osebe manj kot dve leti, mora delodajalec sredstva na podlagi vloge pozneje 
vrniti. 
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